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Formato de aviso de privacidad INTEGRAL.
Del Sistema de Datos Personales del Programa de Vivienda en Conjunto del Instituto de Vivienda de la Ciudad de México.

El Instituto de Vivienda de la Ciudad de México (INVI CDMX) a través de la Dirección Ejecutiva de Promoción y Fomento de Programas de Vivienda con domicilio en calle Canela número 660 1er. piso, colonia Granjas México, alcaldía Iztacalco, C.P. 08400, Ciudad de México es la Responsable del tratamiento de los datos personales que nos proporcione, los cuales serán protegidos en el sistema de datos personales denominado “Sistema de Datos Personales del Programa de Vivienda en Conjunto del Instituto de Vivienda de la Ciudad de México” con fundamento en las Reglas de Operación y Políticas de Administración Crediticia y Financiera del Instituto de Vivienda de la Ciudad de México, numerales 4.6 y 5.1.3.1, así como, en el Manual Administrativo del Instituto de Vivienda de la Ciudad de México.

Los datos personales que recabemos serán utilizados con la finalidad de Integrar los expedientes y las bases de datos de las personas solicitantes, con el fin de analizar la procedencia del otorgamiento de créditos de vivienda en apego al Programa de Vivienda en Conjunto, su formalización y con ello conformar los padrones de beneficiarios, así como la elaboración de informes. Los datos personales podrán ser transferidos al Instituto de Transparencia, Acceso a la Información Pública, Protección de Datos Personales y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México para la sustanciación de los recursos de revisión, recursos de inconformidad, procedimientos de verificación para determinar el probable incumplimiento a la LPDPPSO de la Ciudad de México; a la Comisión de Derechos Humanos de la Ciudad de México para la investigación de quejas y denuncias por presuntas violaciones a los derechos humanos; a los Órganos Jurisdiccionales Locales y Federales para la sustanciación de los procedimientos jurisdiccionales tramitados por ellos; a la Auditoría Superior de la Ciudad de México para el ejercicio de sus funciones de fiscalización; a la Secretaría de la Contraloría General de la Ciudad de México para la realización de auditorías o realización de investigaciones por presuntas faltas administrativas; al Congreso de la Ciudad de México toda vez que podrá solicitar información en función de sus facultades; a la Secretaria de Inclusión y Bienestar Social para la publicación de los padrones que son beneficiados con las ayudas de beneficio social; al Consejo de Evaluación del Desarrollo Social de la Ciudad de México para las evaluaciones externas de los programas de desarrollo social y al Fideicomiso de Recuperación Crediticia (FIDERE) para recuperar el producto de los créditos otorgados por la Ciudad de México y sus entidades. 

Para las finalidades antes señaladas se solicitarán los siguientes datos personales: Nombre, edad, fecha de nacimiento, lugar de nacimiento, nacionalidad, domicilio, estado civil, Clave del Registro Federal de Contribuyentes (RFC), Clave Única de Registro de Población (CURP), número de cédula profesional, número de pasaporte, folio nacional (INE), número de seguridad social, teléfono celular, teléfono particular, firma, fotografía, correo electrónico personal, domicilio laboral, empresa, puesto, cuentas bancarias, bienes inmuebles e ingresos, grado máximo de estudios, información migratoria, discapacidades, detección de enfermedades, huellas dactilares, origen étnico o racial, dependientes económicos, número de hijos y parentesco. Los cuales tendrán un ciclo de vida de hasta de 35 años.
 
Usted podrá manifestar la negativa al tratamiento de sus datos personales y ejercer sus derechos de acceso, rectificación, cancelación u oposición, de sus datos personales (derechos ARCO), así como la revocación del consentimiento directamente ante la Unidad de Transparencia del Instituto de Vivienda de la Ciudad de México, ubicada en calle Canela número 660, planta baja, colonia Granjas México, alcaldía Iztacalco, C.P 08400, Ciudad de México con número telefónico 55-51-41-03-00, extensión 5204 en el correo electrónico transparencia@invi.cdmx.gob.mx, a través de la Plataforma Nacional de Transparencia (http://www.plataformadetransparencia.org.mx/), o bien mediante el número de TEL INFO 55 5636 4636.  
 
Si desea conocer el procedimiento para el ejercicio de estos derechos, puede acudir a la Unidad de Transparencia, enviar un correo electrónico a la dirección antes señalada o comunicarse al TEL-INFO (56364636).

El presente aviso de privacidad puede sufrir modificaciones, cambios o actualizaciones derivadas de nuevos requerimientos legales, de nuestras propias necesidades por los trámites y servicios que ofrecemos, de nuestras prácticas de privacidad o por otras causas. Por lo anterior, nos comprometemos a informarle sobre los cambios que pueda sufrir el presente a través del portal del Instituto de Vivienda, de la Ciudad de México, en el siguiente link https://www.invi.cdmx.gob.mx/

Última fecha de actualización: 20 de diciembre de 2022. 
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