


Ciudad de México a 9 de enero de 2017
Oficio No.  DEAF/DF/000082/2017 
C.D.D.:  6TY9


LIC. MARÍA CATALINA LÓPEZ ESCOBEDO
RESPONSABLE DE LA UNIDAD DE TRANSPARENCIA  
P R E S E N T E


Me refiero al acuse de recibo de la solicitud de acceso a la Información Pública del sistema INFOMEX del Distrito Federal (INFOMEXDF), con Folio Núm. 0314000011817 mediante la cual la solicitante Javier_Flores_Rodriguez, requirió lo siguiente:

“solicito:
Información sobre financiamientos para vivienda en el DF por delegación.
Móntos($) y acciones(numero de financiamientos) de financiamiento para vivienda en el DF por delegación, según valor de la vivienda o tipo de vivienda (económica, popular, tradicional, media, residencial, residencial plus) para el periodo 2000-2015”

Al respecto, le comunico que esta Dirección no cuenta con registro de financiamientos clasificados por delegación, no obstante, con fundamento en el artículo 219 de la Ley de Transparencia, Acceso a la Información Pública y Rendición de Cuentas de la Ciudad de México y con base en el Principio de Máxima Publicidad, le informo en el cuadro anexo, el monto y número de créditos financiados por este Instituto durante el periodo 2000-2015, estos fueron autorizados de acuerdo lo señalado en el artículo 4to, fracciones XXV y XXVI  de la Ley de Vivienda del Distrito Federal.








Sin más por el momento, reciba un cordial saludo.

A T E N T A M E N T E                                                       





LIC. RODOLFO HÉCTOR HUGO ARROYO DEL MURO 
DIRECTOR DE FINANZAS 
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